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                                    УВОДНА РЕЧ ДИРЕКТОРА 
 

 

 

ОШ―Вук Караџић― у Блажеву, пуне сто двадесет три  године отвара своја врата 

ученицима. Након толико година, школа и даље промовише идеју да само марљивост и 

знање отварају пут у бољу будућност. Пред нама је 124. година рада,  у коју улазимо 

поносни и охрабрени досадашњим радом и успесима. 

  Свет у коме живимо свакодневно напредује. Можда и превише брзо. Да би смо 

били у току и остали савремени, морамо да учимо и своја знања унапређујемо. 

 Ми смо ту да разумемо и препознамо све добро и мање добро код ученика, да 

добро унапредимо а за мање добро нађемо право решење. У васпитању и подучавању деце 

сматрамо врло важном сарадњу родитеља , наставника и ученика у атмосфери подршке, 

помоћи и разумевања. 

 Зато у нашој  школи   стварамо окружење толеранције, ненасиља и дијалога у којем 

се ученици могу осећати пријатно и слободно уз  поштовање различитости. 

 Наша школа је  школа са угледом и традицијом, стручним и квалитетним кадром, 

оспособљена за савремено и успешно образовање и васпитање наших ученика и 

истовремено средина у којој је право задовољство радити. Наш наставни кадар је стручан 

и  професионалан у односу према раду и ученицима, што доказују и постигнити резултати 

наших ученика на различитим нивоима такмичења. 

 

  Ми,  као колектив желимо да школа буде место где ђаци радо долазе и одакле 

нерадо одлазе,  где се учи, радује и воли, да нам родитељи буду партнери, а локална 

самоуправа сарадник и да заједно радимо на усвајању правих вредности код нових 

генерација, да сви запослени буду професионални тим посвећен деци, али и њихови 

сарадници и пријатељи. Данас, на наш сто двадесет трећи рођендан можемо са поносом да 

кажемо да смо у томе успели, са жељом и надом да ћемо све то радити још дуги низ 

школских година. 

 

                                                                                                                         Директор школе 

                                                                                                                        Јасмина Мијајловић 
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Живимо у свету у коме смо стално изложени писаним информацијама; сваког дана 

сусрећемо се са  таблама на којима су исписани називи улица, са рекламама различитих 

робних марки, са различитим службеним обавештењима. Са друге стране, често смо 

приморани да се и сами изражавамо писаним путем; када попуњавамо разне формуларе, 

када радимо тест на испиту, када треба да испишемо уплатницу у пошти или банци. Због 

свега тога, усвајање вештина писања и читања представљају незаобилазан задатак који 

морамо да испунимо како бисмо се на функционалан начин уклопили у друштво у коме 

живимо. Некада се дешава да се при усвајању ових вештина испоље тешкоће, а један од 

најпознатијих поремећаја у овом домену је дислексија  и дисграфија. 

Дислексија је поремећај способности читања или разумевања прочитаног, уз 

очувану сензорну и општу способност. Поремећај вештиначитања и писања огледа се у 

томе да се често изокрећу слова или речи док се чита или пише или да се не примећују 

одређена слова или речи. Дислексија може да буде наследна, али и не мора бити. Такође 

може да се јави и у свим нивоима интелигенције. 

 Дисграфија је поремећај у савладавању вештине писања. Манифестује се 

 неуредним и нечитљивим рукописом, словима која су различите величине и неравна, 

неповезана,а редови  су постављени  косо или укриво.  Слова су окренута на погрешну 

страну, недостају или се замењују другим словима,речениница је граматички неправилна. 

Ова два синдрома  често загорчавају живот деци од најранијих разреда. Дислексија 

се често спознаје тек у другом или трећем разреду када дете почиње да заостаје у читању, 

писању  и разумевању прочитаног за вршњацима. Проблем постаје временом све гори,  јер 

се градиво које треба  прочитати и научити само повећава.  Тада почиње пакао и за дете и 

за родитеље. Следе лоше оцене, исмевање од стране друге деце,  притужбе наставника ( уз 

квалификовање детета као спорог,лењог, незаинтересованог). Код детета се тада могу 

јавити и неки од ова два облика реакције. Оно ће потражити друштво  деце која су 

проблематична  или ће се повући у себе и затворити. Тако ће се наравно створити један  

гард према околини, школи, професорима па и према самим родитељима, који ће од свог 

детета не разумевајући његову тешкоћу тражити да учи још више. 

Јасно је дакле да није проблем у учењу већ у читању. Тај проблем није лако 

превазићи, он остаје и не може се у класичном смислу ―излечити‖ са њим се мора научити 

живети уз много рада, вежби, разумевања и он ће тек онда, временом постати условно 

речено лакши и подношљивији ( наравно у зависности од врсте и тежине дислексије ). 

Изузетно је важна подршка родитеља,породице и наставника јер без ње нема ни 

резултата. Ипак оно што је најважније то је да њих морамо информисати о томе шта је то 

дислексија,како је приметити, где је дијагностификовати и како је победити. 

Дислексија се ретко примећује  пре поласка у школу, мада се то редовним 

прегледом коддефектолога, психолога или  логопеда на основу појединих 

параметара може наслутити и у ранијем периоду. Зато ваља обратити пажњу на неке од 

следећих знакова: 

 

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D1%9B%D0%B0%D1%98
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82
https://sr.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%92%D0%B5%D1%88%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
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Неке од ових симптома имају и деца која немају дислексију и дисграфију. Разлика 

је у томе што су симптоми код деце с дислексијом и дисграфијом  трајнији, јачи и 

бројнији, него код деце са пролазним тешкоћама у читању и писању.  

 

Дете можда има дислексију ако: 

 Има проблем да прочита реч, или не разуме 

прочитану реч, 

 Жали се да му се слова крећу,врте у круг, окрећу, 

 Меша фонетски слична слова д-т, г-к, м-н,… 

 Чита слово по слово, споро или на слогове, 

 Замењује слова слична по облику б д, с з,б п, 

 Замењује слогове или их гута или додаје, (борд – 

брод,ватра-трава ) 

 Једну реч  сваки пут другачије прочита,тешко је 

памти, 

 Често види слова као у огледалу… 

 Замењује речи ( добар-обад ) или погађа речи 

 Прескакање кратких речи  у реченици ( предлози, 

прилози, везници ) 
 

 

Дете  можда има дисграфију ако: 

 Пише с десна на леву или као у огледалу, 

 Не разликује слова слична по облику, 

 Не разликује слова слична по звучности  

( изговору ), 

 Тешко повезује глас са словом, 

 Неуредан рукопис, тешко читњив,лоше постављен у 

простору,укриво писање, 

 Слова су велика или мала, угласта, неповезана једна са 

другим, 

 Губљење слова или мењање места словима, 

 Замена слова сличних по облику или изговору, 

 Речи су збијене или превише раздвојене, укосо или 

таласасто написане, 

 Тешкоћа приликом памћења слова 

 Мењање редоследа слова у речи приликом писања… 
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Оно што је занимљиво и на шта  многи аутори указују је чињеница да деца са дислексијом 

имају проблем и са: 

-          Оријентацијом у простору, 

-          Разликовањем леве и десне стране, 

-          Фином моториком, ( везивањем пертли у узрасту када би то већ требали да знају ). 

-          Дезоријентацијом, 

-          Вртоглавицом и мучнином током читања, 

-          Равнотежом и координацијом, (осећај да ће пасти на покретним степеницама ) 

-          Проценом протока времена ( не знају да процене пола сата, сат времена ) 

-          Гледањем на сат, 

-          Хиперактивношћу, немогућношћу да мирно седи, 

-          Са редоследом нечега што треба да уради. 

 

Третман подразумева прилагођавање наставне методе да задовољи потребе 

појединца. Иако је она у основи неизлечива, у великој мери може да се смањи степен 

симптома. Дислексија је најчешћи тешкоћама у учењу, утиче 3—7 % становништва; 

међутим, до 20 % може имати неки степен симптома. Док дислексија чешће 

дијагностикује код мушкараца је сугерисано да утиче на мушкарце и жене подједнако. 

Дислексија се јавља у свим деловима света. Неки сматрају да би требало дислексију 

посматрати као другачији начин учења, са својима предностима и недостацима. 

Дислексија се код нас нажалост открива прилично касно услед неинформисаности 

родитеља али и наставника , што све утиче да та деца много трпе у школи од одбацивања 

и исмевања другова, преко  лоших оцена и  незадовољства наставника па све до казни и 

неразумевања родитеља. У једном таквом окружењу како је већ наведено,  није чудно ни 

испољавање агресије, приклањање лошем друштву али ни изолација. Могу настати  и 

озбиљне психичке трауме. Питање је само да ли тако мора. Довољно је мало  добре воље 

да се информишу људи и подигне ниво знања о дислексији и дисграфији у целој земљи. А 

онда ова деца постају оно што у ствари и јесу невероватно талентована, паметна, вредна. 

Постају деца која ће једнога дана можда променити овај свет уколико он покуша да 

њихове муке са словима схвати и олакша. 

Занимљиво је да су многе особе, које су у свом животу оствариле изванредан успех 

на професионалном плану, патиле од дислексије; Алберт Ајнштајн, Исак Њутн, Винстон 

Черчил, Волт Дизни или Џон Ленон су само неки од њих. Још интересантније је да су 

међу особама које су се суочавале са тешкоћама ове врсте били и светски познати писци 

као што су Ернест Хемингвеј, Марк Твен, Ханс Кристијан Андерсен, Агата Кристи, Луис 

Керол...Ови људи су, као и било која друга особа са дислексијом, имали тешкоће у 

суочавању са неразумевањем околине и проблемима у школи, али управо њихова дела јесу 

охрабрење за сву децу која пате од дислексије као и њихове родитеље; ови примери 

показују да дислексија не представља трајну кочницу у интелектуалном развоју већ 

тешкоћу коју је могуће превазићи са успехом. 
 

Сања Качаревић 
професор разредне наставе 
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Сања  

Качаревић 
 Проф.разредне наставе 

 

 

 

 Осмишљавање  

o опште идеје и принципи се најбрже уче и најдуже памте.  

o Добро учити = мислити о ономе што се учи  

o Општи преглед градива – увид у целину  

o Сам себи постави питања о наученом 

 Учење по деловима и учење целине  

o Комбиновано – прво увид у целину, па подела на делове 

 Временски распоређено учење  

o Код неосмишљеног градива -трајност је већа  

o Није добро код осмишљеног градива и код решавања проблема 

  Активно учење –учење сопственом активношћу  

o објашњавање другима  

o преслишавање 

 · Преслишавање – активан напор да се сетимо наученог  

o Корисно код дословног памћења – бубање  

o Преслишавање може бити: гласно и дословно, својим речима, у себи, писмено.  

o Преслишавање не треба редом, већ по важности  

o Преслишавати се треба: што раније, самостално, после сваке мање целине, на 

крају целог градива. 

 Преглед прочитаног градива – врши се читањем (за разлику од преслишавања)  

o Важе исти принципи као и за преслишавање 

 Понављање  

o Врши се обнављање наученог (пре заборављања, па све ређе) 

 Подвлачење – само главне идеје и важни детаљи  

o Не при првом читању 

 Прављење забелешки 

o Извод (у облику скице) – у изводу само најважније, истиче се структура градива 

(начином штампе, увлачењем текста, нумерисањем целина...), извод омогућује 

брзо и ефикасно понављање градива 

o Резиме (у облику непрекидног текста) – скраћени садржај битних ствари  

 
Организација процеса учења 

1. Претходни преглед – увид у целину градива  

2. Прво читање и Подела градива у мање целине  

3. Обележавање значајних места  

4. Друго читање са питањима које ученик поставља сам себи  

5. Кратак преглед целина приликом читања  

6. Завршни преглед градива – преслишавањем и читањем  

7. Подвлачење  

8. Извод или резиме  

9. Прво понављање – неколико дана после  

10. Следећа понављања након дужих интервала 
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Рибарска бања се налази у подножју планине Јастребац у котлини Рибарске реке. 

Удаљеност од Крушевца је 34 km, око стотинак од Ниша и око триста од Београда. 

Име је према легенди добила по рибарима који су за кнеза Лазара на оближњем 

потоку пецали најбољу пастрмку. 

ИСТОРИЈА  РИБАРСКЕ БАЊЕ 

За лековита својства Рибарске бање знали су још и Римљани, о чему сведоче 

археолошки остаци из 4.века који се налазе у околини бање. У 12.веку Рибарску бању 

добија српски Жупан Стефан Немања. Настанак купатила везује се по легенди за доба 

Царице Милице – 14.век, која је по неким изворима долазила у Рибарску бању како би 

одржавала своју лепоту. 

Турци су су у 16.веку у бањи изградили хамам ( комплекс јавних купатила и базена) 

који је обновљен 1853.за време кнеза Александра Карађорђевића. Рибарска бања је више 

пута страдала у разним ратовима, а Турци су је разорили 1876. и све је уништено осим 

главног купатила. 

Краљ Петар  I Карађорђевић свечано је отворио бању и започео њену обнову 

почетком 20.века. Он је био и један од најчешћих гостију бање, као војник овде је лечио 

костобољу. Имао је скроман смештај у вили Србија. У знак поштовања и захвалности 

становници бање су њему у част направили ―краљеве степенице‖. 

 

БАЊА  ДАНАС 

Данас је ова бања поред лековитих својстава може да се похвали хотелима и вилама 

изузетне лепоте, са укусом уређеним парком и зеленим површинама, али и све већим 

бројем младих који откривају предности викенд предаха у нашим бањама. Издвајају се 

луксузне виле сазидане између 1904. и 1907.године, које носе имена југословенских 

бановина – Србија, Босна и Херцеговина, Црна Гора, Далмација, Славонија, Македонија, 

Хрватска. 

Рибарска бања је једна од ―српских краљевских бања‖, будући да су у њој боравили 

и лечили се бројни српски краљеви и краљице. У оквиру модерног спа центра данас 

постоји и бисерна када Драге Машин. 

У бањи постоји шест извора минералне сумпоровите и слабо алкалне салиничне 

воде (38°C), један извор хладне воде ( 16°C ) - једина акратопеда ( вода температуре мање 

од 20°C и минерализације 500-1000 mg/l  ) на Балкану и један млаке сумпоровите воде (28 

°C). Поред минералне воде, захваљујући положају у тесној котлини подно Великог 
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Јастрепца, Рибарска бања има специфичну климу због чега има статус ваздушне бање. 

Током летње сезоне у бањи се организују бројне спортске, културне и гастрономске 

манифестације. Неке од најпопуларнијих су бициклистичка трка, сплаварење Јужном 

Моравом, ликовна колонија и етно фестивал хране, музике и старих заната. 

У околини бање све више се развија сеоски туризам. 

Рибарску бању годишње посети око 60000 туриста, од којих су 12% страни гости, и тај 

број је последњих десетак година у порасту. 

ЗАНИМЉИВОСТИ У БЛИЗИНИ 

У близини Рибарске бање налазе се популарни туристички центри Велики и Мали 

Јастребац, Крушевац – престоница кнеза Лазара, као и манастир Наупаре из 14.века. У 

непосредној околини бање постоје стазе за шетњу и бициклизам. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Базен на отвореном 

 

 

 

 

 

                                                                                                                 Вила у Рибарској бањи 

Јасмина Збиљић, 

                                                                                              наставник географије 
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Јесен 
Јесен је жута, а птица љута, 

Јер мора да се сели  

то она вели. 

Птице лете у јатима  

јесен је пред вратима. 

Птице мора да се селе  

јер ће све бити беле. 

Краљица зима неће још 

јесен је ставила брош. 

Животиње се спремају за зиму, 

за храну брину. 
 

 Никола Благојевић, 3. разред 

Јесен  

 
Јесен је дошла у наш крај, 

лишће жути сваки дан, 

нестао је сунчев сјај. 

Облаци су све црњи и црњи , 

сваког дана грми и дим 

и дим из оџака се дими. 

Киша пада стално, 

сад је то нормално, 

и свуда је влажно. 

 

Милица Матић, 3.разред 
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Деца су украс света 

 

Деца су украс света, 

света и планета. 

Свако дете од Бога је дар 

и по једно да се има 

велика то је ствар. 

 

Небитно је вере које су,  

или боје коже 

све су то деца. 
Били они 'ваки или 'наки 

Енглези, Французи, 

то не значи да нико ни са ким  

не треба да се дружи, 

већ што више  

пријатељства, љубави и пажње 

да му пружи! 

 
Милица Вукојичић, VII1 

 

Шта је пријатељство? 

 

Да ли је на клупи, 

игралишту или школи 

пријатељство се највише  

воли. 

 

Друг, другарица 

или неко трећи, 

кад се играмо 

сви смо срећни. 
 

Ничег лепшег нема  

у животу и школи, 

него када се пријатељ 

воли. 

 

Највише волим  

Пријатеље своје, 

Јер они су оно што вреди 

и оно што је моје. 

 

Милица Вукојичић, VII1 

 

Учитељица 

 

Неко ко ме стално учи,  

А ретко кад ме мучи 

морам да вам кажем, 

не вреди да лажем, 
то је моја учитељица. 

 

Учи ме о доброти и другарству, 

музици, поезији и сликарству. 

 

За њу шале ретко има, 

а кад је има она то 

подели са свима. 

 

То је учитељица без мана, 

зове се Ана. 
 

Много лепа, добра, фина 

свиђа нам се свима. 

 

Моју учитељицу памтићу увек, 

а увек за мене значи заувек! 

 

Милица Вукојичић, VII1 

 

Школа и учење 

 

Школа служи да се учи, 

Да се пева, да се ради, 

Да будемо добри људи 

На одмору се заслади. 
 

И на нету помоћ стиже 

Нови век све је ближе 

Јер нисмо се модернизовали 

Нисмо ушли,на крају смо стали. 

 

Учење и школа – два су појма битна, 

А ученик добар, школска је нитна. 

 

Тестовима претрпани 

Стали смо у место 
Зашто се контролни појављују често? 

 

Видиш да у школи, 

Свак' се много воли 

Неко прича приче, 

Неко нешто сриче. 

 

Чудна вам је школа, 

За свакога ђака 

За некога тешка 

за некога лака. 

 
Али школа, ипак 

мора бити школа 

пуна смеха, среће, 

успеха и бола. 

 

Анђела Исаиловић, VI1 
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Никола Благојевић 3.разред 
 предшколац 
 

 

 

Емина Милетић 
Предшколац 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                  Милица Матић, 3.разред 
 
 
 
 

               1.и 4.разред – Дрво другарства 
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Катарина Пантић, 4.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                         

                                                              

 

 

 

 

 

  Лука Исаиловић,4.разред 

 

                                                                                    

                                                                                                                                       Душан Пантић, 4.разред 

 

                                                                               Маша Вукојичић, 2.разред 
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Занимљивости из физике 

 

Ајнштајн је на основу мисаоног 

експеримента о близанцима установио теорију 

релативности. Замислимо два дечака близанца. 

Један одлази на путовање васионским бродом 

који се креће највећом могућом брзином у 

природи. Други брат остаје на Земљи. После 

извесног времена, близанац из свемира се вратио 

на Земљу. При њиховом сусрету приметиће да се 

разликују. Брат на Земљи је више остарио од свог 

близанца који је путовао. 

              Прве законе физике у тачном облику 

изразио је Архимед још у старом веку. 

18. векова је прошло до нових тачних закона. у 17. веку Галилеј (падање тела) и Кеплер 

(кретање тела) крећу у постављање нових закона. 

 

              У 19. и 20. веку је откривено више закона него што их је човек укупно поставио до 

тада. 

             Кажу да Ајнштајн није волео школу. За математику је изјавио: "Математика је 

добар начин да се неко вуче за нос!" - али касније није могао своју Специјалну теорију 

релативности без коришћења математике. 

Један научник, по имену Џон Грант нашалио се и упоредио васиону са куваним јајетом: 

"Кувано јаје има коначну запремину, васиона такође; кувано јаје се хлади, васиона такође; 

кувано јаје је чвршће него у првобитном стању, васиона такође, јер данас има више 

камења и стења него непосредно након њеног настанка и најзад, основне боје јајета су 

бела и жута, што важи и за звезде, у шта се можете уверити безброј пута, гледајући их 

током ноћи..." 

Атоми које можемо сматрати као мале куглице, толико су мали да на дужини од 

једног милиметра (1 мм) можемо поређати чак 10 милиона атома. 

                Кретање је основна особина материје. 

               Ајнштајн је био један од изумитеља фрижидера. 

 

       Анђела Исаиловић и Марија Лазаревић 

ученице шестог разреда 

Ненад Танасковић 

наставник физике 
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ДИМИТРИЈЕ    СОЛУНСКИ 

 

Свети великомученик Димитрије Солунски 

Мироточиви (270—306) (grč. Άγιος Δημήτριος της 

Θεσσαλονίκης) је био хришћански светитељ за кога се верује 

да је живео у Солуну почетком 4. века. Током средњег века, 

свети Димитрије је поштован као један од најважнијих 

православних војника међу светитељима. Слави се 8. 

новембра по грегоријанском (новом) календару то јест 26. 

октобра по јулијанском (старом) календару. 

Култ светог ратника Димитрија је распрострањен и код 

Срба захваљујући великој духовној блискости са грчким 

народом, где је овај светитељ веома слављен још од времена 

турске најезде. Димитрије је по очевој смрти наследио 

војводско звање, а како је васпитаван у хришћанском духу, 

он је проповедао хришћанство, уместо да га, по заповести и 

налогу цара Максимијана, истребљује. Цар, сазнавши да је 

намесник Димитрије хришћанин и да је многе, уместо да их 

одврати, управо превео у хришћанство, нареди те Димитрије буде прво утамничен а затим 

избоден копљима, усред молитве. Тело му би бачено, али га хришћани тајно узеше и 

сахранише. На месту где је свети сахрањен, велможа Леонтије из Илирије, излечен од 

тешке болести над гробом овог мученика, у знак захвалности подигао је цркву. Приликом 

ископавања темеља цркве пронађене су мошти светога великомученика Димитрија.  

Свети Димитрије се сматра заштитником Солуна, јер је спасао град од 

непријатељске војске; исцелитељем болесника и невољника. Руси га такође славе и 

сматрају покровитељем и заштитником Сибира. Сви православни хришћани и верни славе 

овог великомученика верујући у његове исцелитељске моћи које су многима помогле. 

У Србији и Републици Српској се свети Димитрије празнује и као крсна слава Митровдан, 

а у многим крајевима је ово и дан одржавања заветина - преслава. По броју свечара, 

Митровдан је пета слава у Србији. Градови у Србији Косовска Митровица и Сремска 

Митровица добили су име по светом Димитрију Солунском Мироточивом. Многи 

храмови помесних православних Цркавâ посвећени су овом светитељу ранохришћанске 

епохе. Међу њима је и саборни храм најмногољудније и најгушће насељене београдске 

грађанске и црквене општине Нови Београд. Марков манастир, Манастир Велика 

Ремета и Манастир Дивљане су му посвећени. 

Народни обичаји 

По томе какво је време на Митровдан, веровало се да ће бити следеће лето. Иначе 

Митровдан се светкује и као бећарски празник и овчарски дан, јер су се на овај дан 

исплаћивали бећари - чувари стоке. 

Према народном предању, хајдуци су се растајали на Митровдан ради зимске паузе а 

састајали поново на Ђурђевдан (Ђурђевданак, хајдучки састанак, Митровданак хадучки 

растанак.). 

СањаКачаревић 

професор разредне наставе 

https://sr.wikipedia.org/wiki/270
https://sr.wikipedia.org/wiki/306
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D1%87%D0%BA%D0%B8_%D1%98%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%BA
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D1%80%D0%B8%D1%88%D1%9B%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%99
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/4._%D0%B2%D0%B5%D0%BA
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B8%D0%B1%D0%B8%D1%80
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B4%D0%B0%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B0_(%D0%BF%D0%B5%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%B8%D1%86%D0%B0)
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%86%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%86%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%86%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%86%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%BF%D1%88%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8_%D0%91%D0%B5%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%BE%D0%B2_%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%80
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%80_%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%A0%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%80_%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%A0%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%80_%D0%94%D0%B8%D0%B2%D1%99%D0%B0%D0%BD%D0%B5
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B4%D0%B0%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D1%9B%D0%B0%D1%80%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%B0%D1%98%D0%B4%D1%83%D1%86%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%82%D1%83%D1%80%D1%92%D0%B5%D0%B2%D0%B4%D0%B0%D0%BD
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Ученици Основне школе «Вук Караџић» у Блажеву постижу одличне резултате на 

такмичењима, захваљујући вредном и марљивом раду ученика и несебичној помоћи 

предметних наставника. Разговарали смо са Ненадом Танасковићем, 

наставникомматематике. 

- Да ли сте задовољни  радом и активношћу  ученика на Вашим часовима 

математике? 

 Ненад:  У неким ситуацијама јесам задовољан, а у неким нисам, али у већини 

случајева сам задовољан њиховим радом. 

- Јесте ли водили ученике ове школе на такмичење из математике? 
 Ненад: Да, јесам. 

- Како сте били задовољни постигнутим резултатима? 
 Ненад: Веома сам задовољан. Сматрам да су постигли изванредне резултате. 

- Да ли сте планирали да и ове школске године водите ученике на такмичење из 

математике и који су то ученици? 
 Ненад:  Планирао сам али то све зависи од школског такмичења. Ученици које ћу 

водити су: Анђела Исаиловић 6.разред, Марија Лазаревић 6.разред, Валентина 

Пантић 7.разред. 

- Јесу ли сви ученици добри и вредни? 

 Ненад: Сви ученици су добри и вредни, само неко мање, а неко више. 

 

- На шта бисте највише скренули пажњу ученицима? 

 Ненад: Ученицима бих највише скренуо пажњу на вежбања, а посебно ученицима 

осмог разреда због пријемног испита. 

 

- Који бисте савет дали ученицима како би што боље савладали препреке на 

које буду наилазили? 

 Ненад: Требало би што више да обнављају градиво из претходног разреда како би 

постигли добар успех и уписали жељену школу. 

 

Захваљујемо се још једном на интервјуу и желимо Вам још више успеха и освојених 

диплома на  предстојећим Републичким такмичењима. 

Јулијана Деспотовић, 8. разред 

                                                                Новинарско – литерарна секција 
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Ученици ОШ «Вук Караџић» из Блажева, као и сваке године  учествовали су на 

многобројним такмичењима из различитих предмета.  Током школске 2016/2017. године, 

учествовали су на такмичењима из српског језика и књижевности, техничког и 

информатичког образовања и информатике на такмичењу «Шта знаш о саобраћају?» 

 

Ученици су постигли следеће резултате: 

 

Књижевна олимпијада: 

Бранко Гашић, 8. разред освојио је пласман на Окружно такмичење. 

 

Техничко и информатичко образовање: 

Анђела Исаиловић, 5. разред освојила је пласман на Окружно такмичење. 

Валентина Пантић, 6. Разред освојила је пласман на Окружно такмичење. 

 

Биологија: 

Анђела Исаиловић, 5. разред освојила је пласман на Окружно такмичење. 

Бранко Гашић, 8. разред освојио је на Окружном такмичењу 3. место. 

 

Информатика: 

Бранко Гашић, 8. разред освојио је на Републичком такмичењу ИНФОС и Републичком 

такмичењу СЕОС, 1. место. 

 

Шта знаш о сабраћају? 

Анђела Исаиловић5. разред, узела је учешће на Општинском такмичењу. 

Милица Вукојичић 6. разред, узела је учешће на Општинском такмичењу. 

Бранко Гашић, 8. разред освојио је пласман на Окружно такмичење. 

 

 

 

 

                                                                       Проф. Разредне наставе  Тијана Арсић 

                                                                      Магистар техничких наука Ненад Танасковић 
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Here are some tongue twisters (brzalice) and rhymes (pesmice) for a more successful practice 

inthe pronunciationof English. The first-,second-, and fourth-graders, with the help of their 

teacher (JelenaVukojicic), used and copied this material, and had a great time doing it! 

 

‘The blue bluebird blinks.‘ 

 

‘ Zebras zig and zebras zag.‘ 

 

‘I scream, you scream, we all scream for ice cream.‘ 

 

‗Kitty caught the kitten in the kitchen.‘ 
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The Alphabet Song     Peas porridge hot, peas 

porridge cold 

A, B, C, D, E, F, G,     Peas porridge hot, peas 

porridge cold 

H, I, J, K, L-M-N-O-P,     Peas porridge in the pot 9 days 

old 

Q, R, S, T, U, V,      Some like it hot, some like it 

cold 

W, X, Y, and Z.      Some like it in the pot 9 days 

old. 

Now I know my ABCs,      1, 2, 3, 4 & 5 

Next time won‘t you sing with me.  6, 7, 8, then the next number is 9. 

 

 

 

 

 

 

 


